Alumni Feedback on Curriculum 2022-23

Total respondent: 136 Date: 01-08-2023

Updating of the syllabus

136 responses

L @ Excellent
A% @ Very good
@ Good

@ Fair
@ Poor

Out of 100%, 47.1% respondent responded that updating of the syllabus is very good and it is updated
timely, while 8.1% responded that the updating of syllabus is fair, 31% of the students feel satisfied with
the updating syllabus while 10% of the student gave excellent feedback on the updating Syllabus.

Objective the course fulfilled
136 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

From the above chart, 39% of the student responded that, the objective course fulfilled in their syllabus
is very good and the other 39% students responded that it is Good in their objective meanwhile 11% of
the student responded that the objective are fair.
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Depth the curriculum
136 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Fair

@ Poor

o

From the above Chart, 43% Students responded that the depth of the curriculum is very good, while
19.1% responded that it is fair. Around 1% responded that it is poor while another 30.1% responded

that it is good.

Adequacy of the syllabus

136 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

The adequacy of the syllabus is good for 36.8% while 4% responded that it is poor. 6% responded that
the adequacy of the syllabus is excellent and 34.6% responded that it is fair
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Easy availability of study materials
136 responses

@® Excellent
® Very Good
[R) GODd

® Fair

@® Poor

45.6% responded that the easy availability of the study materials is very good and the other 36.8%
responded that it is good. Around 5% responded that the study materials are easily available which
is excellent. And another 5% responded that the easy availability of the materials is poor

Assignment strategies employed
136 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Poor

40.4% respondent responded that the 3551gnmcnt strategles employed are good while 14.7%
responded that the assignment strategies are fair. 33. 8% responded that the assignment strategies
employed are very good.
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Syllabus create interest to pursue research
136 responses

® Excellent
® Very good
» Good

® Fair

@® Poor

44.1% responded that the syllabus creating interest to pursue research is good, while 9.6% responded
that it is fair. 36.8% responded that the syllabus creating interest for research is very good.

Fulfilment of the course according to your expectations
136 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Poor

41.2% of the respondent responded that the fulfilment of the course according to expectations are very
good and 37.5% responded that it is good. 11.8% responded that the fulfillment of the course according

to your expectations are fair. -
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Equipping the students for higher studies

136 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Far

® Poor

40.4% and another 40.4% responded that the curriculum equipping the students for higher education

1s very good and good respectively. Around 10% responded that it is fair while 5% responded that
the curriculum equipping the students for higher studies is excellent.

Rate the course you studied in terms employability skills
136 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

® Fair

@ Poor

50% of the respondent responded that the course studied in term of employability is good and 36.8%
responded that it is very good. 5% of the responded that the course studied in terms of employability
skills is fair while 2% responded that it is excellent.
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4. Action Taken Report on Alumni Feedback on Syllabus for the year 2022-23

SL. FOCAL POINT PARENT’S ACTION TAKEN
NO SUGGESTIONS
1 Competency of | The Alumni suggested that the | The college entrusted the
the syllabus in | Curriculum  does  provide | Academic council of the college
meeting the | employment opportunities to | to introduce and implement
demand of | some extend and opportunities | certificate and add-on courses on
employment to progress for higher education | skill based knowledge.
but require more skill oriented | Various committees and cells are
courses to meet the demand of | set up to provide platform for
employment after graduation. students to undergo internship and
placement opportunity
2 Certificate The suggested that the college | The college has introduced
courses and should continue to provide the various certificate courses like
extra courses students access to various CCC, Tally, mushroom
offered by the certificate and add-on courses cultivation, vermin compost and
college apart from the existing spoken English are some active
prescribed curriculum to certificate course offered by the
enhance their skills. college.
MoUs are signed to provide
internship opportunities to
students:
3 Create interest | The Alumni are of the opinion The curriculum is designed by the

to pursue
research

that the existing curriculum
provides little scope for
pursuing research as research
requires recent and updated
knowledge and depth contents.

affiliating University. As such, the
Academic council of the college
convened a meeting and decided
to write to the BOS of the
University for further action.

At institutional level, the college
had initiated project related to
course for students at the final
year to provide scope for research.
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